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Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 29 JANVIER 2005 À 10 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du di:slril.;l 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Caroline Bédard 
Madame Amanda Bennitz 
Madame Marianne Blondin 
Monsieur Louis-Guillaume Gagnon 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Valérie Guérin-Thériault 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Jocelyn LeBlanc Courchaine 
Madame Rim Mohsen 
Monsieur Nicolas Pl ourde-Fleury 
Madame Marie-Hélène Rinfret 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame Minette Umutoni 
Madame Josée Michaud 

Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Monsieur Sébastien Labine-Leclair 
Madame Pascale Lamothe 
Madame Amaël Proulx-Lussier 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 

Madame Marie-Claude Pichette 
Madame Denise Fortin, Centre 24/7 

1. MOT DU PRÉSIDENT 
Le président souhaite la bienvenue à tous et est très heureux d'avoir une participation en aussi grand nombre et 
profite de l'occasion pour souhaiter une bonne année à tous et chacun. Il demande à la co-présidente de présider 
la réunion. 

La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est propus!S par Marianne 131ondin et appuyé par Rim Mohsen d'adopter l'ordre du jour avec les ajouts 
suivants au point varia : 

Centre 24/7 Semaine nationale de la prévention du suicide 
Expérience de Félix Joyal-Laccrtc 
Spectacle bénéfice pour venir en aide aux sinistrés du Tsunami 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Caroline Bédard et appuyé par Jonathan Trempe que le procès-verbal de la rencontre du 11 
décembre dernier soit adopté tel que déposé. 
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4. PAROLE AU PUBLIC 

Aucun. 

5. POINTS D'INFORMATION: 

5.1 GRANDIR EN VILLE 

Dans le cadre de la conférence pan-canadienne qui aura lieu à Gatineau les 20 et 21 février prochain, il faut 
préparer un projet vidéo. Donc, au cours de notre rencontre, Marie-Claude nous mentionne qu'un 
caméraman circulera pour enregistrer la réunion et pouvoir en faire un vidéo. De plus, Marie-Claude 
demande des entrevues aux membres afin d'exprimer leur expérience. Rim et Odesssa aideront Marie
Claude à développer ce projet. La co-présidente fera le mot de bienvenue à la conférence, le 21 février 
prochain. Il sera demandé à Josianne de faire partie du panel en après-midi. Les membres sont sollicités à 
participer. 

Un rencontre pour le projet Bistro a eu lieu avec Gilles Desjardins, responsable du Service des loisirs du 
centre de services du secteur de Hull et le projet refera probablement surface au centre communautaire St
Raymond dans le secteur de Hull. 

ACTION PAR : Marie-Claude Pichette 

5.2 RAPPORT GRAFFITI 2004 
Louis prépare un rapport d'activité. Les statistiques démontrent une diminution importante de graffitis 
depuis l'implantation du comité. 10 nouveaux murs ont été installés cette année et ils sont très utilisés. On 
remarque un impact positif dans les quartiers où ces murs ont été installés. Louis déposera le rapport au 
conseil municipal. 

Une journée concours graffitis pourrait avoir lieu en mai prochain. Un sous-comité sera formé à notre 
prochaine rencontre. L'Alternative Outaouais sera partenaire de cette activité. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.3 RAPPORT DU SOUS-COMITÉ- PASSEPORT 
Une rencontre du sous-comité a eu lieu et Caroline Bédard nous présente Je plan de travail. Les membres du 
sous-comité devront rencontrer prochainement 1 'animation culturelle, les Fêtes et festivals et les animateurs 
<.h:s ~.;amps de jour. Ils travaillent à développer un message pour la campagne de promotion. Nous 
prévoyons envoyer des dossiers de presse d'ici le 11 février prochain. 

ACTION PAR: Sous~comité- Passeport 

6. POINTS DE DISCUSSION : 

6.1 DÉPÔT DU BILAN 2004 
Louis nous présente ce document qui démontre les actions que nous avons vu à ce jour pour l'année 2004. 
Les membres doivent en prendre connaissance et nous devrons l'adopté à la rencontre de février prochain. 

ACTION PAR : Membres 

6.2 CALENDRIER 2005 (PLAN D'ACTION) 
Louis nous présente un échéancier pour les événements à venir en 2005. 

6.3 CARA VAN PROMOTIONS 2005 
Louis propose de faire un calendrier de visites dans ks é~;ult:s. Il demande l'implication des membres pour 
leur école respective. Afin d'attirer l'attention du monde et d'être remarquer, Marianne suggère de se 
promener parmi Je monde sur l'heure du dîner et de faire du bruit pour attirer l'attention des jeunes. Louis 
demande aux membres d'être responsable de la promotion dans leur école. 

Marie-Claude se porte volontaire pour prendre une journée la semaine prochaine et faire la distribution des 
affiches. Les membres qui en ont besoin, devront envoyer un courriel à Marie-Claude. 

Le sous-comité est composé de Rim, Jocelyn, Jonathan, Marie-Hélène, Odessa, Marianne et Caroline B .. 

7. SUIVIS 

7.1 Recrutement/démission 

ACTION PAR: Louis D'Amour 
et Marie-Claude Pichette 

Louis demande de combler les sièges vacants par des écoles non représentés. Une approche sera faite 
auprès des écoles secondaire suivantes: St-Joseph, Nicolas-Gatineau, l'Érablière et Grande-Rivit:re. 
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7.2 Représentation de la CJ 
Suite à la demande de Josianne, Louis doit faire une demande aux membres du conseil pour de l'aide 
financière afin que celle-ci participe au colloque Sommet des futurs leaders mondiaux à Washington en 
mars prochain. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

7.3 Journal L'Étudiant 
Martin Godcher a envoyé une lettre au président afin de présenter son projet aux membres du conseil 
municipal. 

ACTION PAR : Joseph De Sylva 

7.4 Fonds de soutien 
Nous avons reçu une demande des élèves de l'école du Versant pour un pré-bal. Louis doit leur demander 
des prévisions budgétaires et nous étudierons leur demande à la prochaine rencontre. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

7.5 STO 
Josianne a participé à une réunion la semaine dernière et nous suggère de consulter le site Internet de la 
STO pour voir les ~;hangerm:nts suggérés. 

7.7 Table jeunesse Outaouais 
Les 2 membres n'ont toujours pas eu de nouvelles. Le président précise qu'il devrait y avoir du 
développement dans les prochaines semaines. 

8. CORRESPONDANCE 

Aucune correspondance. 

9. VARIA 

Centre 2417 
Nous avons la visite de Madame Denise Fortin du Centre 2417 dans le cadre de la Semaine nationale de la 
prévention du suicide. 
Elle nous parle de la campagne de sensibilisation et comment on peut favoriser l'entraide de soi. Qu'est-ce 
qu'on peut faire? 
Elle nous dit qu'un petit geste, c'est toujours gagnant. Elle demande aux membres de lui partager par 
courrielles gestes qu'ils pensent qui pourraient aider les ados. Jasée fournira l'adresse wurriel de Madame 
Fortin aux membres de la Commission. 
Un sous-comité sera formé de Minette, Caroline B., Jonathan, Amanda et Odessa afin de voir si nous 
pourrions faire une action dans le cadre de la Semaine. 

ACTION PAR: Josée Michaud et les membres 

Expérience de Félix Joyal-Lacerte 
Félix a envoyé un courriel à Madame Laferrière afin que celle-ci nous partage son expérience. Il devra se 
rendre au Brésil afin de représenter les jeunes du Québec au Sommet de Porto Allegre. Il mentionne que la 
Commission jeunesse peut parfois nous mener très loin. 

Spectacle bénéfice pour venir en aide aux sinistrés du Tsunami 
Rim et Odessa nous informent qu'elles présenteront un spectacle lors de cette soirée qui aura lieu le 13 
février prochain à 19 h à la Maison de la culture de Gatineau. Elles demandent la participation des membres 
en grand nombre puisque les recettes de la soirée seront remises pour cette cause. 

10. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 19 février prochain, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans le 
secteur de Hull à 9 h. 

11. CLÔTUREDELASiANCE 

Jocelyn LeBlanc Courchaine propose la levée de la réunion à 14h10. 

Signature du préside t de la Commission . ) 

Rédaction du procès-verbal 

0 
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